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Tlačová správa 

Medzinárodný týždeň nepočujúcich je príležitosťou ukázať, že verejná doprava 

je dostupná pre každého 

 

Bratislava, 16. septembra 2024 – Pri príležitosti Medzinárodného týždňa nepočujúcich a Svetového dňa 

nepočujúcich potvrdzuje ARRIVA ako líder na trhu svoj záväzok poskytovať inkluzívnu a dostupnú verejnú 

dopravu pre všetkých cestujúcich. Vďaka modernej flotile autobusov a pravidelným školeniam dokáže 

dopravca vytvoriť podmienky na pohodlné a bezpečné cestovanie aj pre cestujúcich so sluchovým, 

zrakovým alebo pohybovým znevýhodnením. 

 

Takmer všetky autobusy využívané spoločnosťami ARRIVA na Slovensku sú už v súčasnosti vybavené 

digitálnymi monitormi, ktoré umožňujú nepočujúcim cestujúcim ľahko sledovať priebeh cesty. Vďaka týmto 

monitorom majú aj cestujúci, ktorí sa nemôžu spoliehať na zvukové hlásenia, zaručený rovnaký prístup k 

informáciám o nasledujúcich zastávkach, prestupoch alebo dopravných obmedzeniach na zvolenej trase. 

 

„Verejná doprava musí byť dostupná pre každého a preto sme hrdí, že si môžeme pripomenúť Medzinárodný 

týždeň nepočujúcich a Svetový deň nepočujúcich tým, že poukážeme na opatrenia, ktoré sme prijali, aby naše 

služby rada využívala aj táto skupina cestujúcich,“ uviedol Michal Horák, generálny riaditeľ spoločností 

ARRIVA na Slovensku. „Naším cieľom je vytvárať prostredie, v ktorom sa naozaj všetci cestujúci cítia vítaní.“ 

 

Okrem podpory osôb so sluchovým postihnutím vychádzajú moderné autobusy vo flotile ARRIVA v ústrety aj 

potrebám cestujúcich s inými zdravotnými obmedzeniami. Zvukové hlásenia zastávok uľahčujú orientáciu 

osobám so zrakovým postihnutím a pre tých, ktorí používajú invalidné vozíky alebo iné pomôcky pre 
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uľahčenie mobility, sú k dispozícii rampy pre bezpečný a pohodlný nástup a výstup, ako aj prioritné miesta na 

sedenie. 

 

Každý autobus je vybavený tlačidlami na zastavenie a núdzovými tlačidlami, ktoré sú označené aj Braillovým 

písmom a umožňujú cestujúcim upozorniť vodiča v prípade, ak potrebujú jeho asistenciu. Súčasťou 

pravidelných školení vodičov autobusov je tiež podpora zručností zameraných na potreby zdravotne 

znevýhodnených cestujúcich, aby im zabezpečili čo najväčší komfort počas prepravy. 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1 ,5 

miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 

 

Kontakty pre médiá:  

Peter Stach        Lenka Spáčová 
0907 115 114            0949 760 036 
peter.stach@arriva.sk      arriva@arthurmedia.sk 
  

mailto:peter.stach@arriva.sk
mailto:arriva@arthurmedia.sk

